

## Cleaner for Excess of Adhesive Cement and Grout

### Domeniu de Utilizare

**Cleaner for Excess of Adhesive Cement and Grout** este un detergent complex folosit in mod special ca detartrant sau decalcifiant la curatarea suprafetelor din piatra,granit, pavaje, indepartarea petelor de ciment, adeziv, chit de rost,fluorescente , etc.

### Mod de utilizare :

Aplicati uniform produsul cu o pensula sau prin pulverizare pe suprafata dorita si asteptati cateva minute dupa care frecati cu o perie de plastic .Clatiti abundent cu apa de 2- 3 ori.Se poate folosi produsul pur sau diluat pana la 50%.Acoperire 4-8 mp cu un litru in functie de gradul de absorbtie al materialului.

A nu se amesteca cu alte produse/detergenti, acest lucru putand anula efectul produsului. Evitati contactul cu ochii,folositi manusi de protective..

A nu se folosi pe suprafete lucioase din marmura deoarece le matuieste.A nu se aplica pe suprafete prea incinse de caldura soarelui deoarece acest lucru favorizeaza vaporizarea produsului impiedicand astfel eficacitatea acestuia.Se recomanda utilizarea produsului in spatii bine ventilate evitand inhalarea directa a vaporilor .Se recomanda aplicarea produsului pe o suprafata de proba pentru a vedea eficacitatea produsului pe materialul care trebuie aplicat.Nu ne asumam raspunderea pentru aplicarea produsului in alte conditii decat cele prezentate.

### Manipulare si depozitare

Manipulati produsul in locuri bine ventilate. Conservati produsul in recipientele originale bine inchise si departe de razele soarelui. A se pastra la o

temperatura ambientală cuprinsă între 0° și 30° C. Termenul de valabilitate al produsului este de 2 ani.

## Informații privind Normele de securitate ale produsului



S25 evitați contactul cu ochii

S26 în cazul în care intrați în contact cu ochii spălați și clătiți imediat cu multă apă și consultați un medic

S37/39 Folosiți mănuși de protecție

R14 Risc de leziuni oculare

R38 Iritant pentru piele

A nu se lăsa la îndemâna copiilor

A nu se înghiți .

Informațiile conținute în acest document se bazează pe informațiile deținute de noi și considerate a fi corecte .Nefiind întotdeauna informați de materialele tratate și metodele de aplicare și de utilizare a produsului , Modulo Decorative Solutions declină orice responsabilitate pentru neîncadrarea produsului pentru utilizarea dorită , și este obligația utilizatorului de a verifica , a controla și a efectua toate testele preliminare necesare compatibilității produsului cu materialul pe care se intenționează a fi utilizat . Acest produs trebuie depozitat , manipulat și utilizat conform normelor de sănătate și securitate a muncii în conformitate cu legislația în vigoare .